

# 合肥外环高速北环西环即将开工

绕城、京台等高速将再添6个出人口

记者从合肥市有关部门获悉,合肥市近期积极推进绕城 高速免费通行,正在建设外环高速,分流绕城高速过境车辆, 为实现绕城高速免费通行奠定基础。外环高速中,合肥-周口 高速公路滁州至合肥至寿县(保义)段(北环)、京台西绕线(西 ■ 记者 祝亭 环)即将开工。

### 合肥外环高速北环西环即将开工

据了解,目前,合肥市已完成新一轮高速公路系 统规划,并已通过市规委会审议。根据新一轮规划, 合肥市将规划建设新的外绕城高速公路,以分流合肥 绕城高速过境车辆,为实现绕城高速免费通行奠定基 础。目前,上述项目规划建设工作有序开展。合肥绕 城高速免费通行是一项系统性工作,合肥市交通运输 局正在努力推动。

合肥市正在谋划合肥市域的高速公路建设,规 划建设合肥市外环高速公路。现有已经开工建设的 明光-巢湖高速公路合肥段(东环),即将开工建设 的合肥-周口高速公路滁州至合肥至寿县(保义)段 (北环)、京台西绕线(西环),仍处在研究之中的沪 蓉复线巢湖-肥西段(南环)。

"每个城市的情况以及在整个国家高速网中的位 置不同,不一定都适合建设几道环城高速公路。"合肥 市交通运输局表示,因此,根据合肥市的特点,规划建

设巢湖-黄山、宣城-铜陵-合肥-六安-商城(河南)、 合肥-芜湖-宣城-杭州、合肥-和县-南京、无为-桐 城等高速公路,预计到2030年合肥市高速公路通车 里程将达到1100公里以上,百平方公里高速公路10 公里以上,基本实现乡乡通高速公路。

#### 绕城、京台等高速将再添6个出入口

据悉,近两年来,合肥市积极推进绕城高速免费通 行,同时,结合合肥市快速路网规划,推进其他绕城高 速新增及改扩建服务型互通建设,目前正在开展工程 设计等相关工作。近日,合肥市交通运输局对6个出 入口互通立交工程社会稳定风险分析信息公开及意见 征求进行公示。

根据公示,合肥市拟在合肥绕城高速公路与白莲 岩路交叉处、与魏武路交叉处、与玉兰大道交叉处、与 桥头集路交叉处,京台高速与深圳路交叉处、京台高 速与锦绣大道交叉处分别增设互通一处。

(1)白莲岩路互通 根据工可推荐方案,本项 目采用 A+B 型互通(匝道上跨高速),与白莲岩路 辅道相接,慢行外绕,收费站及管理区布设于蜀山 干渠与绕城高速之间。计划 2021 年 10 月开工建 设,2023年10月建成通车,工期24个月,总投资 约 5.83 亿元。

(2)魏武路互通 根据工可推荐方案,本项目采 用 B+B 型双喇叭互通(匝道下穿高速),与魏武路辅 道相接,收费站布设于绕城高速与魏武路交叉点东北 角岗地处, 计划 2022 年 3 月开始建设, 2024 年 3 月 建成通车,工期24个月,总投资约3.86亿元。

(3)玉兰大道互通 根据工可推荐方案,本项目推 荐方案采用梨形互通的形式(匝道上跨高速),互通主体 及收费站布设于交叉口西北象限内。计划 2021 年 10 月开始建设,2023年10月建成通车,工期24个月,总 投资约 3.6 亿元。

(4)瑶岗互通 根据工可推荐方案,瑶岗互通采 用 T+T 型互通方案连接高速公路与桥头集路。互 通立交匝道下穿高速公路,上跨桥头集路。设置5 进5出收费车道。收费管理区设置于收费站出口 侧。计划 2021 年 12 月开工建设, 2023 年 6 月建成 通车,工期 18 个月,总投资约 5.6 亿元。

(5)深圳路互通 根据工可推荐方案,深圳路互 通采用 A+B 型双喇叭互通方案连接高速公路与深 圳路,A型喇叭连接京台高速,B型喇叭连接深圳路, 互通立交匝道上跨京台高速公路与深圳路。计划 2021年12月开工建设,2023年6月建成通车,工 期 18 个月。总投资约 4.75 亿元。

(6)锦绣大道互通 根据工可推荐方案,锦绣大 道互通采用左转弯迂回型互通立交,B、C 匝道下穿 G3 京台高速, 收费站匝道与锦绣大道辅道平交。项 目计划 2022 年 12 月开工建设, 2024 年 6 月建成通 车,工期 18 个月。总投资约 3.35 亿元。

# 民革代表莅临体彩开奖大厅 监督体彩全透明开奖



阳春四月,体彩见证之旅再次启程。4月10日,"相约 体彩,见证全透明开奖"第六场专场活动在体彩开奖大厅 迎来了一群特殊的见证团成员,他们中有救死扶伤的白衣 天使,有辛勤耕耘的育人园丁,也有用法律守护公平正义 的律师等等,虽然来自不同的职业,但是却有着一个共同 的身份,那就是具有政治联盟性质的、致力于建设中国特 色社会主义和中国统一事业的政党之一 一中国国民党 革命委员会的代表。其中,民革中央常委、民革中央社会 服务部边旭光部长当晚作为特邀开奖见证官,亲自启动摇 奖机,开启并见证体彩幸运时刻。

本次参观的活动体验再度升级,为了让见证团成员更 好地了解体彩大乐透退役摇奖设备的工作原理,工作人员 特别准备了多种摇奖球测量工具。大家通过亲手操作,探 索摇奖球的"奥秘"。更多维的实验方式,更具象化的摇奖 球参数感知,充分满足了见证团成员的求知欲,让趣味与 严谨形成了有机的统一。

随着摇奖直播的临近,现场工作人员紧锣密鼓地进行 着各项摇奖设备的测试准备工作,见证团也目睹了摇奖机 试机的全过程,见证了体彩公开、公平、公正的工作原则。 因为见证团成员们的工作性质,他们对于"严谨"二字格外 重视,体彩严格的开奖工作流程得到了他们的一致认可。 见证团成员民革朝阳区科教专委会主任贺贝奇说:通过活 动,对于体彩有了更加详细的了解,见证团的每一个人,都 亲眼目睹了开奖现场的整个过程,没有剪辑,没有切换。 作为一名原电视台主持人,觉得非常的真实,非常的顺畅, 是很真实、可信、公正的一次体验。

当晚,民革中央常委、民革中央社会服务部边旭光部长 以开奖见证官的身份走上开奖直播舞台,启动开奖游戏摇 奖机,与见证团一同见证了每一个幸运号码的诞生。边旭 光部长表示:"我是第一次来参加体彩参观活动,觉得很有 意义。对于体育彩票之前就有所了解,但通过活动更进一 步地了解了体育彩票除了用于全民健身活动、支持体育事 业发展以外,还参与了国家的养老、教育、医疗等诸多方面 的公益活动,与民革的关注点相契合。大家事大家办,也是 今后持续发展的一个方向。我希望我们能够共同合作,去 解决我们社会中一些欠发达,或者说更需要大家共同支持 的事业。通过共同的努力,将这个社会建设得更好。"

中国国民党革命委员会多年来坚持将专项民主监督 和自身建设有效结合,不断提高专项民主监督工作的质量 和水平,这与体彩长期坚持的责任彩票理念不谋而合。作 为国家公益彩票,中国体育彩票多年来采取了众多措施保 证开奖过程的公开、公平和公正,让购彩者以及社会公众 有更多机会走进体彩,实现近距离沟通。"相约体彩,见证 全透明开奖"活动正是建设责任彩票的一项具体举措,以 行动践"真心",以行动破"谣言"。"相约体彩"将始终保持 开放的态度,时刻接受社会各界的监督! ■ 沈中小

### 亳州一外卖小哥不幸遭遇车祸 后遭救护车二次碾压

星报讯(记者吴善良)4月12日,亳州市蒙 城县红星美凯龙附近路口,一外卖员与小轿车发 生碰撞,后遭前来救援的急救车二次碾压。记者 从蒙城县卫生健康委员会了解到,急救车是蒙城 县第一人民医院的,二次碾压造成其左腿骨裂。

记者从蒙城县第一人民医院了解到,目前,该 外卖员正在医院内接受治疗,相关问题也正在调 查中,具体情况以后续通告为准。

蒙城县卫生健康委员会疾病预防控制与卫生 应急股的工作人员介绍,外卖员首次碰撞时,胸部 疑似骨折,主要是头部有个创口需要缝合。根据 拍片显示,第二次车辆碾压时,好像造成了骨裂。 "救护车确实是第一人民医院急救中心的,至于怎 么处理,以及如何处理,这个还要等调查结果出 来,根据责任情况,再对责任人进行处理。"该工作 人员表示。

蒙城县公安局的工作人员介绍,针对外卖员 被救护车二次碾压一事,蒙城县公安局也正在进 一步调查中,后续有关情况也会进一步对外公布。

## 安徽国际纺织服装产业 博览会6月举办

4月8日,2021安徽国际纺织服装产业博览会 暨安徽纺织服装产业发展大会发布会在合肥市举行。

为积极响应省政府"双招双引"重要部署,引 领安徽纺织产业积极嵌入长三角一体化发展, 加速形成产业链、创新链、资本链、人才链"四链 合一"的发展生态,推动安徽纺织服装产业高质 量发展,安徽省纺织行业协会(筹)、安徽省制衣 行业协会、安徽省缝制设备协会将于6月8日联 合主办2021安徽国际纺织服装产业博览会。

展会期间将举办多场纺织服装订单资源对接 会、长三角地区重点产业基地招商推介会、流行趋势 系列发布会。同期举行的安徽纺织服装产业发展大 会暨长三角一体化纺织服装高峰论坛上将成立长三 角一体化产业联盟,签署一批合作项目。 ■ 本报记者